



更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

数据掘金

大盘延续反弹行情,权重指标股中国石化的拉抬对市场人气有所激发。数字电视概念、煤化工板块成为盘中主流热点,而地产股也有上佳表现。

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 收盘价, 连续上涨天数, 连续涨幅(%)

连续上涨股提示地产、化工等品种表现活跃。

部分成交量增加个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 5日换手率(%)

成交量突增股票除股改相关个股外,定向增发和人民币升值等题材股也有资金流入。

部分主动建仓个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 主动建仓(万股)

从盘面看,科技板块总体活跃,特别以清华同方为代表的数字电视、网络传媒更加走强。

部分远离当日成本个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 涨跌幅(%)

G股依然是市场活跃重点。

部分光天个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 收盘价(元), 涨幅(%)

房地产板块走势强劲。

热门股 CT

南京港 受益于中石化大整合

在今年的股改行情中,我们看到以中石化为首的行业整合行情渐成市场共识。二级市场上石化炼化、上海石化、中国凤凰等与石化大整合相关的个股股价都已经翻番。

南京港是我国内河最大的从事原油、成品油、液体化工产品装卸、储存服务的港口企业之一,其中原油业务为公司的主要收入及利润来源。

中转债港口运输企业。该公司收入中有75%以上来源于中石化相关下属公司,中石化目前通过南京港中转的管道原油业务,是将鲁宁管线输送过来的原油,通过公司码头装卸至驳船,然后由驳船将原油由南京转运至长江中上游的各大石化企业。

同样受制于南京港,两者相辅相成,中石化的大整合必将为公司带来新的发展机遇。公司港口区位优势明显。受南京长江大桥通航净空高度的限制,南京港成为万吨级海轮进入长江后能靠泊的最远的港口,使公司具备比其他竞争港口更优越的集疏运条件。

新增一次储存能力11万立方米;新增一次储存能力5万吨,储量为34万吨/年,每年将为公司新增巨额利润。2005年报表披露,公司累计完成装卸自然吨总量2405.98万吨,比上一年同期增加了251万吨,增幅11.65%,并取得每股收益高达0.392元,公司未来发展前景看好。

G泰豪 “民转军”的领跑者

国防军工已成为当前最重要的主题投资之一。不过,随着行情的不断深入,这个主题投资价值催化剂已不局限概念本身,而是开始与其他题材相结合,如注资或整体上市等。

此外,与国防军工“军民转民”相关联的另一个重要潜力领域就是,服务于国防军工,获得大量军方订单的“民转军”也开始显现新的动力。

由于进入军品市场的门槛很高,进入军品市场的产品基本上就是“高技术含量”的代名词,这也是支持这类公司给予更高

溢价的重要理由。G泰豪正是一家拥有大量服务于军工的企业与产品的公司。旗下的“泰豪三波电机”主要生产军用移动电源,为国内最大军用电站生产企业,创造了行业内唯一荣获国家发明奖的产品。

在国防军工“军民转民”相关领域,也是捷报连连,先是夺得2006年全军军用发电机组集中采购招标全部四个产品的第一名。后又获得主要供联合军维和部队使用的2.01亿元发电机组采购

合同。从年报数据看,2005年仅两家军工企业的主营业务收入贡献为35%,净利润贡献达62%,而且未来数年军品业务将步入持续快速增长时期,加速成长的增长长期已经出现。

该股自2002年上市后经历两大波大幅调整后,在5元附近形成历史大底,今年四月底启动构成V形上攻,特别是已突破了2004年的反弹高点,转势特征非常明显,市场平均换手成本上移至8.5元附近,经过近期震荡使短期获利盘得到有效化解,有望再上台阶。

G广药 老牌医药蓝筹反转拉升

G广药(600332)是我国最大的中成药制造商,通过多年的内部资源整合、强化管理,目前已经建立了较为完善的品牌运作模式和管理体制。随着公司2006年利润增长新亮点逐渐浮出水面,后期该股有望随即展开突破拉升行情,可重点关注。

作为我国最大的中成药制造商,公司拥有着深厚的企业文化底蕴和市场品牌优势。40个国家二级中药保护品种。2005年公司销售收入人民币1000万元以上的产品达36个,其中年销售收入人民币1亿元以上的品种有消渴丸、华佗再造丸、夏桑菊与王老吉广

东凉茶系列4个,年销售收入人民币达3000万元至1亿元的产品有17个,年销售收入人民币1000万元~3000万元的产品有15个。2005年度公司销售收入显著增长的重点产品有夏桑菊、王老吉清凉茶、补脾益肠丸、蛇胆川贝枇杷膏与治咳川贝枇杷露等,其中王老吉清凉茶2005年销售额同比增长117.49%,补脾益肠丸同比增幅也达46.53%。

随着国家医药体制的改革,一些具有销售优势、市场优势、资源优势的龙头将更突显其价值。G广药是全国四大医药贸易商之一,与华南地区两千多家医院、一千多家零售药店和一万多家批发分销商建立了长期的业务合作关系,代理经营西药、中药和医疗器械等一万多种产品,其中独家代理国外名牌产品达一百多种。去年G广药医药贸易销售额高达近70亿元。

二级市场上,该股业绩一直保持稳定增长态势,受到众多机构投资者青睐,其前十大流通股股东为青一色的机构投资者。技术上来看,该股中期图形稳步上扬,短线随大势小幅调整到位,后市反攻行情即将展开,可重点关注。

G中化 受益于油价暴涨 有望飙升

G中化(600500)与阿联酋合作开发的阿联酋乌姆盖夫海上气田,其天然气储量超过3000亿立方米,资产价值超过1654亿元人民币,而中化集团拥有100%的权益。同时,公司在阿联酋、阿曼和突尼斯等国家还拥有探明可

采储量1.04亿桶油当量。国际原油价格创纪录地大幅飙升,将使公司的能源资产爆炸性升值,其跳跃式的增长机遇值得期待。经过三个月的充分蓄势,在国际油价疯狂飙升冲击80美元的前景下,该股有望受益于油价上涨,其股价的井喷爆发一触即发,可重点关注。

Table with columns: 推荐者, 昨日, 累计

G鄂三环 装备制造龙头 短线突破在即

G鄂三环(000883)是湖北装备制造业龙头,在装备制造领域具有两大优势:

一是专用汽车,尤其是重型货车在西部市场占有率非常高。其二是机床开发能力极强,2005年开发的新产品数较2004年有较大

幅度增加。该股目前股价仅3元,市净率仅1倍,周一强劲放量走高,短线突破在即,后市有望继续大幅上攻。

G风帆 两连阳快速收复失地

G风帆(600482)是国内目前实力最强、规模最大、市场占有率最高的

启动力铅酸蓄电池生产企业。在做大做强主业的同时,公司还致力于锂电池和太阳能电池等绿色能源的开发,这使公司具

备了新能源概念。技术上看,该股在深幅洗盘后,用两连阳迅速收复失地,后市有望再度展开飙升行情。

G上能 已无下调空间

G上能(600508)是我国“长三角”地区最重要的能源企业。公司对大屯煤电(集团)有限责任公司电力及有关资产进行了收购,火力发电业务成为公司新的利润来源。同时,公司持有75%股权的控股子公司江苏大屯铝业有限公司一期五万吨电解工程基本建成,使得公司享受到全球铝价持续暴涨带来的巨额利润。

技术上,该股缩量下跌,调整空间已经基本封闭,随着大盘企稳,后市有望快速摆脱调整平台,展开新的上攻行情。(银河证券 许晓阳)

G安彩 反转信号强烈

G安彩(600207)每股净资产高达4.78元,而目前股价仅仅3元左右。作为我国唯一拥有自主知识产权液晶面板技术与数字电视地面传输标准的垄断性数字电视龙头,投资价值显然被严重低估。罕见的历史低点价位必将吸引境内外机构的高度关注。

在数字电视标准即将出台之际,该股目前已调整到位,中短期技术指标发出强烈的反转信号,进入反转爆发的拐点,后市有望成为与G同方共掀数字电视涨停风暴的龙头品种。(北京首证)

二十大机构荐黑马

- 国诚投资 金牛 替代能源第一股 反弹空间大
汇正财经 招行 CMP1 最具爆发力的低价权证
科德投资 G天鹅 长江证券大股东 将破净反攻
金通证券 G正虹 温放量拉出中阳
浙江利捷 鞍钢 将迎来股价爆发的最佳契机
第一证券 G航民 业绩暴增的能源黑马
中美村证券 G神马 军工“神马”媲美“洪都”
远东证券 G康裕 业绩持续增长 规模不断扩张
广州运财行 G宝钢 量能萎缩迎来“升机”
华安证券 G宽煤 二甲醚原料巨头有望爆发
源达投资 G杉杉 太阳能概念股堪比G天威
越声理财 G天房 有望大幅扬升
汇阳投资 G株冶 业绩暴增400%的铝业霸主
湘财证券 G新赛 反弹空间进一步打开
安徽新兴 G现投股 30天均线处支撑强劲
国泰君安 G安彩 反转信号强烈
杭州新希望 G宏源 尾盘出现大单扫盘迹象
齐鲁证券 G金果 突破高科技 展开绝地反攻
大通证券 安源股份 高转增+替代能源概念